



Житель Ухты обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в мае текущего года во время задержания фигуранта сотрудниками ОМВД России по г. Ухта по подозрению в незаконном обороте наркотических средств, обвиняемый оказал активное сопротивление работникам правоохранительных органов, и при попытке изъять у него пакет с наркотическим средством укусил полицейского. Действиями фигуранта сотруднику полиции причинены телесные повреждения в виде ссадин на пальце.

В ходе расследования обвиняемый не признал вину. Следователем собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1494809>